
 

สรุปจํานวนผูตอบแบบสํารวจความพึงพอใจผูมาขอรับบริการศูนยขอมูลขาวสารสํานักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติ 

และสิ่งแวดลอม (สผ.)  

ไตรมาสที่ ๑ – 4 ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๒ (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ – ๓0 กันยายน ๒๕๖๒) 

 

  
ไตรมาส 

พึงพอใจมากที่สุด 
(ราย) 

 พึงพอใจมาก 
(ราย) 

พึงพอใจ 
(ราย) 

พอรับได 
(ราย) 

ควรปรับปรุง 
(ราย) 

รวมทั้งหมด 
(ราย) 

๑.  1 ตุลาคม 256๑ – 31 ธันวาคม 2561 -  110 -  -  -  110  
๒. 1 มกราคม 256๒ – 31 มีนาคม 256๒ - 104 2 - - 106 
3. 1 เมษายน 2562 – 30 มิถุนายน 2562 11 36 - - - 47 
4. 1 กรกฎาคม 2562 – 30 กันยายน 2562 9 5 1 - - 15 
  20 255 3 - - 278 
 

หมายเหต ุ ๑. ไตรมาสท่ี ๑  มีผูตอบแบบสํารวจเปนจํานวน ๑๑๐ ราย มีความพึงพอใจมาก ๑๑๐ ราย คิดเปนรอยละ ๑๐๐ % 

           ๒. ไตรมาสท่ี ๒ มีผูตอบแบบสํารวจเปนจํานวน ๑๐๖ ราย มีความพึงพอใจมาก ๑๐๔ ราย คิดเปนรอยละ ๙๘.1 %  

     มีความพึงพอใจ ๒ ราย คิดเปนรอยละ 1.9 % 

 3. ไตรมาสท่ี 3 มีผูตอบแบบสํารวจเปนจํานวน 47 ราย มีความพอใจมากท่ีสุด จํานวน 11 ราย คิดเปนรอยละ 23.4 %  

     พอใจมาก จํานวน 36 ราย คิดเปนรอยละ 76.6 %  

 4. ไตรมาสท่ี 4 มีผูตอบแบบสํารวจเปนจํานวน ท้ังหมด 15 ราย มีความพอใจมากท่ีสุด จํานวน 9 ราย คิดเปนรอยละ 60 %  

     พอใจมาก จํานวน 5 ราย คิดเปนรอยละ 33.3 % พอใจปานกลาง จํานวน 1 ราย คิดเปนรอยละ 6.7 % 

 5. ไตรมาส 1 – 4 มีผูตอบแบบสอบถาม 278 ราย มีความพึงพอใจมากท่ีสุด 20 ราย คิดเปนรอยละ 7.2 %  

     มีความพึงพอใจมาก 255 ราย คิดเปนรอยละ 91.72 % มีความพึงพอใจ 3 ราย คิดเปนรอยละ 1.08 %  


